



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS ALVORADA
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 33/2024 - GAB-ALV (11.01.15.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 25 de novembro de 2024.

RETIFICAÇÃO Nº 1
DO EDITAL Nº 40/2024

ABERTURA DE PROCESSO DE INGRESSO POR TRANSFERÊNCIA INTERNA/EXTERNA E PORTADOR DE DIPLOMA NOS CURSOS SUBSEQUENTES E CURSOS SUPERIORES DO IFRS - CAMPUS ALVORADA

Onde lê se:

1.4 O cronograma do processo seletivo está assim definido:

19/09/2024	Divulgação do Edital
19/09/2024 a 18/10/2024 às 14h	Prazo para entrega da documentação - Formulário Google forms - Ingresso por transferência Formulário Google forms - Ingresso portador de diploma A entrega da documentação via formulário google forms, será até às 14h do último dia previsto neste Edital.
22/10/2024 a 14/11/2024	Análise da documentação
21/11/2024	Divulgação do resultado final
02/12/2024 a 06/12/2024	Entrega da documentação para matrícula, conforme item 5.1.

Leia-se:

1.4 O cronograma do processo seletivo está assim definido:

19/09/2024	Divulgação do Edital
------------	----------------------

19/09/2024 a 18/10/2024 às 14h	Prazo para entrega da documentação - Formulário Google forms - Ingresso por transferência Formulário Google forms - Ingresso portador de diploma A entrega da documentação via formulário google forms, será até às 14h do último dia previsto neste Edital.
22/10/2024 a 14/11/2024	Análise da documentação
21/11/2024	Divulgação do resultado final
02/12/2024 a 04/12/2024	Entrega da documentação para matrícula, conforme item 5.1.

(Assinado digitalmente em 25/11/2024 19:24)

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###959#6

Processo Associado: 23739.000569/2024-21

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **33**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **25/11/2024** e o código de verificação: **851f33b1ec**